

Druhé domácí vítězství BC Geosan Kolín

18.12.2017 09:43

(Aktualizováno: 18.12.2017 09:48)

I v druhém domácím utkání dokázali kolínští basketbalisté zvládnout a porážejí moravský celek o 21 bodů.

I druhé domácí utkání dokázali kolínští borci zvládnout a vyhráli vysokým rozdílem. Hráči BC Geosan Kolín měli jistě o zvláštní motivaci postaráno, když se střetli proti týmu Predraga Benačka, který do týmu BK Olomoucko zamířil právě z kolínského týmu. Začátek utkání se domácím výběru povedl na výbornou a po první čtvrtině držel Kolín náskok o 11 bodů. Ten samý náskok udrželi kolínští i do konce prvního poločasu.

Ve třetí čtvrtině zase BC Geosan Kolín přidal na obrátkách a drželi své vedení o 21 bodů. Tento pohodový náskok dokázali domácí udržet a konečný stav 106:85 znamenal druhou domácí výhru. Nejlepšími střelci v tomto zápase byli **Lee Skinner** s 22 body, **Adam Číž** s 18 body a **Petr Šafarčík** se 17 body. Za hosty nejvíce zlobila dvojice Čohadarevič s Fullerem, kteří vstřelili po 18 bodech.

Pavel Beneš (trenér BC GEOSAN Kolín): Musím nejprve poděkovat za gratulaci. My jsme se na toto utkání připravovali poctivě, protože jsme věděli, že Olomoucko má velkou útočnou sílu, což dokázalo v posledních pěti utkáních. Měli jsme nějaké cíle, některé se nám podařily splnit více, některé méně. Jedním z těch, který se nám podařilo splnit je to, že jsme chtěli odstavit od asistencí Močníka. Chtěli jsme, aby spíš zakončoval, než přihrával. Na konci utkání měl tři asistence, což je pro nás výhra. Určitě se nám nepovedlo udržet soupeře pod osmi útočnými doskoky, měli jich jedenáct. Jinak je pravdou, že nám dneska opravdu padlo dost trojek, šestnáct trojek v utkání je opravdu hodně. Kluci si to v průběhu zápasu podali, dvacet čtyři asistencí hovoří jasně. A jak říkal Predrag, tak jsme dnes byli po celých čtyřicet minut lepším družstvem.

Petr Šafarčík (hráč BC GEOSAN Kolín): Musím navázat na trenéra. Věděli jsme, že hlavní zbraní Olomoucka je perimetr a Močník zdola. Tam jsme to snad splnili na sto procent, jak trenér chtěl. Dobře jsme vstoupili do zápasu. Hlavně diváci nás hnali od začátku. Chtěl bych jim poděkovat. Po těch jedenácti utkáních venku je to neskutečný rozdíl. My hráči to cítíme hlavně v těch začátcích, což se nám podařilo minule i teď. Pak jsme měli trochu výpadek na začátku druhého poločasu, ale pak nás zase diváci nakopli a my jsme začali plnit to, co jsme chtěli. A dále jste to viděli sami, byli jsme lepší a zaslouženě jsme vyhráli.

Predrag Benáček (trenér BK Olomoucko): Gratuluji Kolínu. Gratuluji Benymu k vítězství. Dnes byl Kolín lepší a zaslouženě zvítězil. Hodně se mu dařilo v útoku, hlavně z trojkové vzdálenosti. Dali jich 16 s úspěšností skoro 50%. Potom se velmi špatně hraje, padá morálka a tým, který dostane 16 trojek, těžko může myslet na vítězství nebo lepší výsledek. Musím říci, že jsme vyrobili neuvěřitelný počet hloupých ztrát, hlavně v obraně a soupeř nás trestal po každé té naší chybě. Musím také zmínit, že celý týden trénujeme bez

čtyřech hráčů základní pětky, a to se projevilo v tomto utkání.

Michal Křemen (hráč BK Olomoucko): Všechno bylo řečeno. Náš největší problém v zápasech je naše obrana. Soustředěnost v obraně, s čímž máme problém, s tím musíme dále pracovat. Nevěšíme hlavy a budeme na tom pracovat dále. To je totiž jedna z těch hlavních stránek, která nám dělá starost. Musíme se na to více soustředit.

Body Kolín: Skinner Lee Edward 22, Číž Adam 18, Šafarčík Petr 17, Machač David 13, Bakić Bojan 9, Pajović Miloš 9, Vocetka Michal 9, Dokoupil Petr 8, Bálek David 1, Harčár Pavel 0, Horák Ladislav 0

Body Olomoucko: Fuller Jon-Christopher 19, Čohadarevič Darko 18, Močnik Jan 15, Křemen Michal 7, Šepa Filip 7, Norwa Michal 6, Sehnal Marek 5, Goga Adam 4, Novák Martin 4, Nábělek Martin 0, Váňa František 0

STŘELBA 3B. 31/16:21/9 **STŘELBA**

2B. 38/23:46/20 **TH** 16/12:22/18 **doskoky** 36:36 **CHYBY** 18:19 **ROZHODČÍ** Baloun Jan, Nejezchleb Petr, Pokorný Štěpán **KOMISAŘ** Volejník Pavel **POČET DIVÁKŮ** 600

Nejlepší hráč: Skinner Lee Edward

K článku je připojeno celkem 10 obrázků.

odkaz na článek: